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MoaroroBKka K TeCTUPOBAHMIO

. Pewy OI2

https://math-oge.sdamgia.ru/?redir=1

. 3apgaHuna O3 no 610Kkam

https://math100.ru/ogenew/

. Ol3. PeweHne 3agaHnmn

http://school.umk-spo.biz/gia/forum/

. Bce 3apgaHuA c Buaeopasbopom

https://mat-ege.ru/oge-po-
matematike/
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Anrebpa

* Yucna n BblunCneHunA

* ApudmeTnyecKnun KBaapaTHbIN KopeHb. CTeneHu
* Yucnosbie (ByKBEHHbIE) paBeHCTBa, HEPABEHCTBA
e Anrebpamnyeckune BblparKeHUsn

* YpaBHeHMA (NMHENHbIe, KBaApaTHbIe)

* HepaBeHcTBa (IMHENHbIE, KBaAPATU4YHbIE)

* CncTembl YPaBHEHMN U HEPABEHCTB

* [padunKn GyHKUNM

[locnegoBaTtenbHOCTU. [1porpeccuu

* BepoATHOCTb M CTAaTUCTUKA
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0,9
1

1 -
T3

OTBeT: 0,75

Yucna v sbluMCNeHUA

9.4
4,1+5,3

OtBeT: 1

1 1
36 45

OTtBeT: 20
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Yncnosble (ByKBEHHbIE) paBEHCTBA,
HepaBeHCTBa

Kakoe 13 JaHHBIX YTBEPXK/IEHUH BEPHO, €CIIH a > b7
1) a—b>-4 2)a-b<4 3) b—a<-2 4)yb—a>5
OteeT: 1

O uncnax a, b, ¢ u d uzBectHo, 4to a =b, b=c, d >c¢. CpaBHuTe unucIad U a.

1)d=a 2)d>a 3)d<a 4) cpaBHUTH HEBO3MOXHO

OTBeT: 2
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Anrebpanyeckue BblpaKeHUa

HafouTe 3HaYSHHE BRIPAFCHHA

4b Ta 1 1 1 .
(7a4b]'4b+7a mpH a=-, b=2 OtBerT: 0,5
[ £ D upn a =72 +7, b=42-9 Orser: 70
a+7b 7b a
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ApUdMeTUYEeCKUN KBaapaTHbIN KOPEHb.

CteneHwu
24 5
("':I'JE]E \/(2\/5—5) +2\/§
OTBeT: 0,15 OTBeT: 5
0,625+1+2” —2!
3 OTBeT: 1,25

(V2+1)(v2-1)
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YpasHeHuA. J/InHenHble

] —3x = —06x-+8.

OTtBeT: /

3 19

x—19 x—3

OTBeT: 22

X
13+ — = 1
—|—4 X+

OtBeT: 16

3x+5+(x+5)=(1—x)+4

OTBeT: -1
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YpasHeHuUA.

25x° —1 = 0.
OTBerT: 0,5

2
3Sx —9x+4=0
OtBeT: 0,8; 1

KBaapaTHble
2" — 10x = 0.
OTtBeT: 0; 5
(=5x+3)(—x+6)=0

OTBeT: 0,6; 6
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HepaBeHCTBa.
JIHEenHble, KBaapaTUYHbIE

20—3(x—5) < 19— 7x x—"2
>

OtBerT: (-o<;-4) 3_ 0

(x+2)(x—=7) > 0.
OTBeT: [2;3)
OTBeT: (-°°;-2) n (7;+°°)

¥ <9 X —3x—4<0

Orser: (-3;3) Otser: (-1;4)
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Cuncrtembl ypaBHEHUMN
M HEpaBEHCTB

—x+2y=17 X+ 3y =-3.

OtserT: (1;4)

{3_}:}:1'! "'41‘_'_:!;:10’

OTBerT: (3;-2)
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(2x+12 >0,
¢
C]H_S < 2.

OTtBerT: [-4;-3]

x+3>=-2,
x+1.1=0.

OTBerT: [-1,1;+0o0)

Cuncrtembl ypaBHEHUMN
M HEpaBEHCTB

<4,
x+3=0.

OTBerT: [-2;2]
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[padnKn PyHKUUNM

Ha pucyHke m3obpakeHsl rpadukn gyuxumii Buaa y = ax- + bx +c. Jlna kak1oro rpadHka ykaxure
COOTBETCTRYIOLIEE eMY 3Ha4eHHA KodduuHenTa 8 H AHCKpHMHHaHTa [,

A) B) B) r)
A A v A VA
\ / \ o x ’Er\ >

]
NVES 0 x /\ \ / \

ya>0,D>0 2)a>0,D<0 3)a<0,D>0 4)a<0,D<0

I S T T T
1 2 4 3

NS
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[lochepnoBaTenbHOCTU. [1porpeccmn

Apugpmemuyeckan npozpeccus 3a0aHa popmynou
a, = 10n —50. Hatidume nepeabil nonoxumesvHsIU Ya1€eH npozpeccuu

a, = 10n —50 10n-350>0

a, >0 10n >0+ 50

Hantu n 10n > 50
n>>5

N — HaTypasibHOEe YNCJIO, 3HAYUT n=6

a;=10n-50=10-6 -50=60-50=10

OtBeT: 10 G



[lochepnoBaTenbHOCTU. [1porpeccmn

ZlaHa apugpmemuyecKkaa npozpeccusa 10, 8, ...
Hatoume cymmy nonorcumesnbHbiX Y1eHo8 npo2peccuu

d=-2
a, = 10
a; _ g 10-2(n-1) > 0 an = ay +d(n—1)
-2n > -12
a, >0 2ay + (n—1)d
Haittu Sn n<6 Sn = 5 m,
e n=>5
=
g N — HaTypanbHOe YNCNo, 3HA4YUT N=5
&
E Ss = 22 5 = 30
=
Otsert: 30 !
&7



BepoATHOCTb U CTaTUCTUKA

* B NbIXKHbIX rOHKax ydacTteyiT 11 cnoptcmeHoB m3 Poccuu, 6 CNOPTCMEHOB U3
Hopserun un 3 cnoptcmeHa w3 Llseuuun. lNopAagok, B KOTOPOM CHOPTCMEHDI
CTapTYlOT, onpenensetca Xpebuem. Hanmaute BepoOATHOCTb TOro, YTO MEPBbIM
byaet ctapToBaTb CNOPTCMEH He n3 Poccun.

OTBeT: 0,45

* B marasnHe KaHutosapos npoaaetca 100 pyyek, n3 Hux 37 — KpacHble, 8 —
3eNéHble, 17 — pnonetoBble, eLEé ecTb CMHUE N YEPHbIe, UX NOPOBHY. Hanaute
BEPOATHOCTb TOro, YTOo A/ICa Hayraz, BbITalWNUT KPACHYIO NN YEPHYIO PYUKY.
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OTBeT: 0,56
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MaTtemaTnKa

leomeTpus

* OKpYXHOCTb

* TpeyronbHUKU. HeTbipexyronbHUKN
* [nowaamn puryp

* BeKTOpbI

* [lpaKTnyeckune 3agauvu
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OKpYXHOCTb

OKpyx#HOCMb C UeHmpom HA cmopoHe AC mpeyzaonbHUKaG ABC
npoxooum yepe3 sepwuHy C u Kacaemca npamou AB 8 moyke B.
Hatoume duamemp oKpyxcHocmu, ecau AB=9, AC=12.

B 9 TpeyronbHMK AOB — npAMOYronbHbIN

m AB=9
BO=R
AO=12-R

C A
[No Teopeme MNMudaropa
AB? + BO? = AO?
92 + R2=(12-R)?
R=2,625
d=5,25
OTtserT: 30 7
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YeTbipexyronbHUKN. TpeyronbHUKU

BucceKmpuca pagHOCMOPOHHe20 mpey20abHUKA pasHa 12+/3
Halioume cmopoHy 3mo2o mpey20s1bHUKA.

()

a%= (12V3)2 +(3)

2

a2= 432+—
- 4
é 43%2=1728 +a?
|_
o
= 332=1728
Q.
o a’=576
=>

a=24 OTBerT: 24




Mnowagn uryp

Cropona pom0a paBHa 9, a pacCTosIHHE OT
neHTpa pomoda go He€ paBHO 1. Haiigure

1 srp IJIoIaabp pomoa.
9
Pomb:
Y
= Spo:\/\6a=4'STp
cg S om6a=4"1/2:9-1=18
Q
|_
(qu’
>
OTBeT: 18 G
P4
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BeKTOpbI

Toukn A(_ 1;_2)> B (4 ;_ll C(ﬁ; y ) 1 D ABIAIOTCA BepIIHHAMH ITapajuieIorpaMma.
Haiigute oplHHATY TOYKH D.

D C
<
.
E 5 %
O A
=
Q
|_
(qo
=
OtBeT: 4 A
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[1paKTM4ecKana 3aaa4a

Om cmonba Kk 0omy HaAMAHYM posoo O0sauHouU 10m,
Komopsll 3aKperisieH Ha 8bicome 3M om 3eM/u.
Boiyucnume sbicomy cmonba, ecaiu paccmoaHue om 0oma
0o cmonba pasHo 8mM. Omeem dalime 8 Mempax

OTtBeT: 9

?

10 M

ImM




3agaHMAa C pa3BepHyYTbIM OTBETOM

Anrebpa
* YpaBHeHuUe
* 3aaa4a (aBuKeHue, paboTa)

[eomeTpmA
* 33/1a4a Ha BblYMCEHUE
* 33/1a4a Ha JOKa3aTenbCTBO
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YpaBHeHUA

1 3 13
— = +4 ¢ Do 22

(x— 1)(-”"2 +4x + 4) =4(x+2) Orger: -3:-2:2

2x" +7x—4 B

- 1 OtBeT: -3
x —16
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3apaya (asUXKeHue)

PacctoaHne mexagy ropogamm A n B pasHo 470 km. U3 ropoga A B
ropoq, B Bbiexan nepsbin aBTOMObUAb, a Yepe3 3 yaca nocne 3Toro
HaBCTpeYyy emy U3 ropoaa B Bblexan co ckopocTbto 60 Km/4 BTOpOI
aBToMmobunb. Hamaute CKOpPOCTb MNepBOro aBToMobunAa, ecnau
aBTOMOOUAN BCTPETUAUCL Ha pacctoAaHmMm 350 Km oT ropoga A. OtBeTt
nanTe B KM/U.

OtBeT: /70
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3anava (paborTa)

/Jlea yvyeHuUKa 8binonHAmM o0uHakosbii mecm. Kocmsa omeevyaem Ha 19
goripocoe mecma, a PycnaH — Ha 20. OHU O0OOHOBPEeMEeHHO Ha4asau
omeeyams Ha 80rpocsl mecma, u Kocmsa 3aKOH4YUA ceoU mecm ro3xce
PycnaHa Ha 9 muHym. CKOs1bKO 80r1pocos cooepxcum mecm?

9muH = 9/60 yaca = 3/20 yaca

3
20(x - —) = 19x
MycTb x YacoB oTBeYan Kocta Ha BONpOChI. 20

Coctasum Tabnnuy no ycnosuio 3agaum 20x =3 = 19x
20x—194 =3
Bpema, u | lNpoussogutensHocTt | Kosnunyectso _
b, KONN4eCTBO BONpocos B X_3
BOMNPOCOB B 4acC, Wt Tecrte, Wt 3 H
Kocta X 19 Tox Yaca pewwan Tectbl Kocta
Pycnan | X-3/20 50 2003/20) 19 -3 =57 (WwT) — BONPOCOB COAEPKMUT TECT

1o ycnoBuio 3a4a4m TeCT COAEPKUT OAMHAKOBOE KOIMYECTBO BOMPOCOB.
CocTaBuMM M pelumm ypaBHeHuMe

OTBeT: 57 .
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[eomeTpunyecKan 3aaa4a

Buccekmpucel yenoe A u B npu 6okoeoli cmopoHe AB
mpaneyuu ABCD nepecekaromca 8 moyke F. Halioume

T ’
-

B C AB, ecnu AF=20, BF=15 .
[ N s
A D
1. ABCD — tpaneuusn, toraa ZA + 2B = 180° F20 A
4. B AABF:

2. AF — 6uccekTpuca, 3Haumnt 21 = 22 AF? + BF* = AB?
gg BF — bucceKkTpuca, 3Haunt £3 = £4 no TeopeMe [Iudaropa
E TornazZA+ 2B =414+ 22+ 23 + 24 = AB? =20?% + 15%2 =625
© 2(21+ 23) = 180° AB=25
= 21+ 23 =90°
e 3. AABF:
a2 £BAF=180°—(£1 + £3) = 90°
> T.e. AABF - npAaMoyronbHbIN OTtBeT: 25

4

gy
&7



‘ & 3a/laya Ha N0Ka3aTeNbCTBO
g . .

B mpaneyuu ABCD c ocHoeaHuamu AD u BC
ouaz2oHanu nepeceKkaromca e moyke O. [loKaxcume,

O
Yymo naowaou mpeyz2oabHUKoe AOB u COD pagHbil.

Npea:

* Paccmortpetb TpeyronbHukn ABD n ACD

* [JloKasaTb, YTO NAOLWAAMN PABHDbI S=1/2 ah

* [lnowaaun tpeyronbHMkos AOB n COD BbIMNCANUTDL KaK
PA3HOCTb NJIOLWAAEeN COOTBETCTBYHOLWUX PUryp

* [lokasaTb, YTO NO/IYyYEeHHble 3Ha4YeHUA PaBHbI

MaTtemaTnKa
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